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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι, η 

διασφάλιση του υψηλότερου δυνατού επιπέδου απόδοσης των αστυνομικών Υπηρεσιών 
αποτελεί διαρκή επιδίωξη του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη και του Αρχηγείου 
Ελληνικής Αστυνομίας. Στο πλαίσιο αυτό, το Αρχηγείο καταβάλλει προσπάθειες για την πλέον 
επαρκή στελέχωση των περιφερειακών αστυνομικών Υπηρεσιών με ανθρώπινο δυναμικό, 
αξιοποιώντας όλες τις παρεχόμενες δυνατότητες που προκύπτουν από την ορθολογική 
κατανομή της συνολικής δύναμης του Σώματος, σε συνάρτηση με τις ειδικές προβλέψεις του 
κανονισμού που διέπει τις μεταθέσεις και τις εν γένει μετακινήσεις του ένστολου προσωπικού. 

Στην κατεύθυνση αυτή, για τη στελέχωση της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης 
Αττικής (Γ.Α.Δ.Α.) και των υφιστάμενων αυτής Υπηρεσιών, επισημαίνεται ότι, πέραν των 
πραγματοποιηθεισών, εντός του έτους, λοιπών τοποθετήσεων - μετακινήσεων αστυνομικού 
προσωπικού, προκηρύχθηκαν, κατά τις τακτικές μεταθέσεις τ.ε., 65 θέσεις αστυνομικού 
προσωπικού διαφόρων βαθμών, οι οποίες καλύφθηκαν σχεδόν στο σύνολό τους, καθώς και 
30 θέσεις Ειδικών Φρουρών, ενώ θα καταβληθεί προσπάθεια για πρόσθετη ενίσχυση των 
προαναφερθεισών Υπηρεσιών με τις τοποθετήσεις των νεοπροσλαμβανόμενων Ειδικών 
Φρουρών.  

Επισημαίνεται δε, ότι σύμφωνα με τα άρθρα 19 του π.δ/τος 100/2003 και 15 του 
π.δ/τος 211/2005, παρέχεται η δυνατότητα στον Γενικό Αστυνομικό Διευθυντή Αττικής, 
καθώς και στους Διευθυντές των υφιστάμενων Διευθύνσεων αυτής, να αποσπούν το 
προσωπικό τους μέχρι το βαθμό του Αστυνόμου Α΄, ανάλογα με τις εκάστοτε υπηρεσιακές 
ανάγκες. 

Ειδικότερα, σε ό,τι αφορά στο διαλαμβανόμενο στην ερώτηση, περιστατικό, 
καθίσταται γνωστό ότι η επιχειριθείσα από τον αλλοδαπό υπήκοο Νιγηρίας, απόδραση, 
αποφεύχθηκε από τους επιφορτισμένους με τη φύλαξη αυτού, εκτελούντες υπηρεσία, 
αστυνομικούς του Τμήματος Ασφαλείας και Αστυνομικού Τμήματος Κυψέλης. 
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Τέλος, παρέπεται να λεχθεί ότι, στο σύνολο του διατιθέμενου αστυνομικού 
προσωπικού δίδονται σαφείς κατευθυντήριες οδηγίες - εντολές για τη λήψη όλων των 
ενδεδειγμένων αστυνομικών μέτρων, εφόσον αυτό κρίνεται απαραίτητο, με στόχο την 
πρόληψη ή/και αποτροπή οποιασδήποτε φύσης αξιόποινης πράξης. Στο ανωτέρω πλαίσιο, οι 
αστυνομικές Αρχές, εκτιμώντας τις εκάστοτε περιστάσεις, τη φύση και τη συχνότητα αυτών, 
λαμβάνουν τα πλέον πρόσφορα και ενδεδειγμένα, κάθε φορά, μέτρα, εκδηλώνοντας τις 
αναγκαίες και κατάλληλες ενέργειες που συνάδουν με τον επιδιωκόμενο σκοπό. 
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